
Školní kolo dějepisné olympiády 

Ve čtvrtek dne 23. listopadu proběhlo na našem gymnáziu školní kolo Dějepisné olympiády 

kategorie ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Ze všech tříd 1. a 2. ročníků se do 

soutěže přihlásilo 24 studentů. Nejvyšší zastoupení měla ve školním kole třída 1. B (8 studentů) 

následovaná třídou 2. B – 5 studentů. 

Letošní 47. ročník soutěže byl tematicky zaměřen na období meziválečného Československa 

v letech 1918 – 1938 – první republiku. Školní kolo soutěže přineslo tyto výsledky: 

1. Šimon Švarný, 2. A – 53,5 bodů 

2. Vendula Veselková, 1. C – 50,5 bodů 

3. Karel Volný, 2. A – 50 bodů 

 

Vítězem školního kola DO se stal student třídy 2. A Šimon Švarný, který bude reprezentovat 

naši školu v okresním kole soutěže, které proběhne v lednu 2018 na ZŠ Jiřího z Poděbrad ve 

Frýdku – Místku. Děkujeme všem studentům za účast v náročné vědomostní soutěži a Šimonovi 

přejeme hodně úspěchů na poli okresním.   

 

        Předmětová komise dějepisu 

 

 
Školní vítězové DO 2017 – 2018 

Vendula Veselková, Šimon Švarný, Karel Volný 

 



 
Školní kolo DO – studenti 1. ročníku 



Pěkná umístění našich studentů na dějepisné soutěži v Opavě 

Stalo se již tradicí, že poslední lednový týden vyrazíme do Opavy, kde na půdě Slezské 

univerzity proběhne dějepisná soutěž studentů gymnázií Moravskoslezského kraje.  

Letošní 12. ročník soutěže měl téma - Zásadní změny se nedějí bez souvislostí. Léta 1918, 

1948 a 1968 v českých dějinách. Milan Rastislav Štefánik. Do Opavy přijeli studenti ze 12 

gymnázií – dvou opavských, Wichterleho gymnázia z Ostravy – Poruby, Hlučína, Krnova, 

Bruntálu, Vítkova, Příbora, Bohumína, Českého Těšína, Havířova, Třince a naší školy. Naši 

školu reprezentovali studenti třídy 4. A – Michal Stolař a Lukáš Polášek. 

První kolo proběhlo formou písemného testu. Michal Stolař obsadil 4. místo a postoupil do 

finále mezi 8 nejlepších studentů. Lukáš Polášek obsadil - těsně o jeden bod - první 

nepostupové 9. místo. Celkem soutěžilo v prvním kole 24 studentů. Druhé kolo – finále soutěže 

– představovalo ústní zkoušení doktorandy SU. Michal Stolař skončil ve finále na 4. – 5. pozici. 

V přestávce mezi prvním a druhým kolem navštívili účastníci soutěže a jejich doprovod 

expozice Slezského zemského muzea – mimo jiné zde byla i ta věnovaná osobě našeho patrona 

– básníka Petra Bezruče. 

Chtěl bych za předmětovou komisi dějepisu poděkovat oběma naši studentům za velmi pěkná 

umístění a důstojnou reprezentaci naší školy. 

         Mgr. Martin Žamboch         



Školní kolo Mezinárodní dějepisné soutěže ČR a SR 

Dne 28. února 2018 proběhlo na naší škole školní kolo Mezinárodní dějepisné soutěže. Jedná 

se o soutěž nahrazující neexistující dějepisnou olympiádu v kategorii střední škola. Soutěž 

probíhá na úrovni školní – krajské a mezinárodní a je určena pro tříčlenné týmy studentů. 

Loňského ročníku se zúčastnilo v krajských kolech 289 škol a z toho 75 gymnázií postoupilo 

do mezinárodního finále v Chebu. 

Téma letošního ročníku směřovalo k československým dějinám v letech 1968 – 1977 

s důrazem na Pražské jaro roku 1968. Do školního kola nastoupilo 9 týmů složených ze studentů 

3. a 4. ročníku.    

Výsledné pořadí týmů ve školním kole je následující: 

1. Lukáš Polášek, Jan Kalenský, Viktor Vařeka (4. A) – 66 bodů 

2. Michal Stolař, Adam Vavrečka, Inocenc Drábek (4. A) – 59 bodů 

3. Alena Kročková, Adam Smelík, Jakub Ševčík (3. B) – 50 bodů 

Vítězný tým postupuje do krajského kola soutěže, které proběhne 5. dubna 2018 na 

bohumínském gymnáziu. Gratulujeme a přejeme hodně štěstí v krajském kole. 

     Mgr. Eva Veselková, Mgr. Martin Žamboch  

   



Účast studentů 4. A v krajském kole Dějepisné soutěže v Bohumíně 

Dne 5. dubna 2018 proběhlo v Bohumíně krajské kolo Mezinárodní dějepisné soutěže gymnázií 

ČR a SR. Letošní ročník soutěže byl zaměřen na Pražské jaro 1968 a období normalizace 

(1969 – 1977).  

Do Bohumína přijelo 14 tříčlenných gymnaziálních týmů Moravskoslezského kraje. 

Testové otázky soutěže připravené českými a slovenskými historiky moderních dějin byly 

rozděleny do tří oddílů s různými typy úkolů.  

Naše gymnázium reprezentovala trojice studentů ze třídy 4. A – Lukáš Polášek, Jan 

Kalenský a Viktor Vařeka. Podařilo se jim dosáhnout zisku 85 bodů z maximálního počtu 162 

a v konečném pořadí obsadili 8. místo z celkového počtu 14 soutěžních týmů. V náročné 

vědomostní soutěži humanitního typu nepovažujeme tento výsledek za neúspěch a děkujeme 

týmu za reprezentaci naší školy.     

 

        Mgr. Martin Žamboch 

 

 
Jan Kalenský, Lukáš Polášek, Viktor Vařeka 
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